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Bérmentetlen leveleket csak 
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A ../nlnmcovci gazdasági egyesület“, a ügyvédi kamara“, a megyei községi- és körjegyzők, a
„kanizsai és noVai járási községi és körjegyzők egyletéinek hivatalos közlönye.

IMI égj elenik m inden -vasárna jd.

A magyar ipar pártolása.
A magy ar iparosság köréből szakadatlanul hall­

juk a panaszos szókat, hogy nem képesek megélni, 
hogy a külföldről beözönlő gyári termékek óriási 
versenyében tönkre mennek egymásután a hazai 
iparosok.

A panasz jogosságát elvitatni nem lehet. Tény 
az, hogy a magyar iparosság nagy része nemcsak 
hogy megérzi a külföldi gyári termékek versenyét, 
hanem csakugyan a lét vagy nem-lét problémájának 
szélén áll.

Ezen a dolgon igy papirosra Írva, nagyon 
könnyen lehetne segíteni. Annak idején már úgyis 
keletkeztek (az igaz, hogy meg is szűntek) aféle 
hazafias társaságok, amelyek nem képeztek külön 
klubokat, nem is működtek megerősítést kívánó 
alapszabályokkal, hanem amelynek tagjai egyszerű 
szóadással kötelezték magukat arra, hogy a Magyar- 
országon megkapható ipari cikkeket itthoni! fogják 
beszerezni az eredeti forrásból, vagyis, hogy amig 
csak lehet, kizárólag a magyar kézi és gyári ipart 
fogják támogatni. Most hát nem kellene megint 
mást tenni, mint hogy arra kellene megint buzdítani 
édes hazánk lelkes fiait: tömörüljenek megint ezzel 
az elhatározással, dolgoztassanak itthoni) a mi mes­
terembereinkkel még akkor is, ha kissé több pénzbe 
kerül, mint a külföldről importált ipari cikkek.

Ha ilyen irányban azután az irányadó elemek 
itt is, ott is kibontanák a hazafias iparpártolás lo- 
bogóját, nagyon valószínű, hogy a zászlóbontás nem 
maradna eredménytelenül.

De a legkedvezőbb eredmény mellett is mitől 
kellene tartani megint ? Tartani kellene attól, hogy 
ennek a hazafias buzdulatnak a vége is csak az 
lenne, ami a már említetteké lett.

Akik a hatvanas évek elején már mint érettebb 
egyenek eltek, emlékezhetnek rá, hogy milyen nagy 
es hatalmas lendülettel indult meg a honi ipar pár­
tolása. „Honi kalap“, „honi szoknya“, honi szövet“ 
járta akkor mindenütt, de — fájdalom! — csak 
kevés ideig járhatta.

A „Zalamogy.e“ tárcája.
Kapuzárás.

A magyar nemzet első inni népének napjai múlófél­
ben vannak. Első ez ünnep nemcsak fontosságra, első 
ünnepe ez a nemzetnek ez idő szerint is Addig is voltak 
a magyar nemzetnek ünnepnapjai, de addig ez a nemzet 
nem volt nemzet, nagy napjait a királynak, s néhány fő­
rangúnak köszönhette. A legelső tett, a legelső diadal, 
melyet az egész ország aratott magának: 1848. március 
tizenötödike.

Z nap ötvenéves fordulója már eltelt. Megültük 
méltóan sziveinkben, — de hol maradt emlékjele a nemzeti 
felbuzdulásnak ? Hiába keressük.

Eg>etlen egy emlék készült, ami egyenesen ennek 
az evnek megörökítését tűzte ki céljául, egy könyv; azt 
is az ötven év előtti ifjúság egyik vezére készítette a nagy 
idők emlékeid, mintha más nem mert volna a kegyeletes 
kor alakjaihoz, emlékeihez közelíteni.

. . . Jókai Mór könyve*) e könyv, az „1848“ képes 
albuma, mely az ország java tehetségeinek segélyével 
készült, s amelyet úgy tekinthetünk, mint a magyar iro­
dalom ajándékát a nemzetnek és történelemnek.

Akaratlanul egy kép jut eszünkbe az ős magyar 
világból, amikor még a felkelő napot áldozat-tűzzel fogad­
ták ligetek, erdők árnyában, források, csermelyek tövénél. 
D'lgyult a sziklán az áldozat lángja, a táltosok ajkain 
felhangzott a himnusz, s átszállt a népre.

Íme most is kigyúlt az áldozattűz: a nemzeti lelke-
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Es miért? Mert ezek a „hóin“ dolgok később 
olyan minőségüekké lettek, hogy a vásárló, meg­
rendelő közönség erszénye nem bírta már a hazafias­
ságot. Kénytelen volt szakítani a sovinizmusnak 
ezzel a megnyilatkozásával.

Ilyen formán történt az utóbb keletkezett ily 
irányú mozgalmakkal szemben is. Es — habár a 
magyar ipar fejlődése különösen, a lefolyt huszonöt 
év alatti időben el tagad hatatlan — mégis alaposan 
lehetne tartani most is attól, hogy a közönség erősen 
fokozódott igényét ily módon kielégíteni nem lehetne. 
Hisz ha csak egyeseknek tesz is valaki szemrehá­
nyást, hogy miért nem pártolja a magyar ipart, 
mért nem dolgoztat magyar iparosokkal: rendesen 
az rá a felelet, hogy azért nem, mert drága pénzért 
silány munkát szolgáltatnak és azt is keserves dolog 
tőlük megkapni.

Hát melyik résznek van tulajdonképpen igaza ? 
Az iparosoknak-é, akik a mellőzés miatt panaszkod­
nak ? Vagy a vásárló közönségnek, amely a magyar 
ipari cikkek drágaságával és silányságával mente­
getőzik ?

Bizonyos mértékben — úgy véljük — mind­
egyik résznek igaza van. Éppen ezért nem lehet 
egyik részt sem föltétlenül elítélni, de teljesen men­
teni sem.

A közeledésnek azonban mégis a vevő közön­
ség részéről kell történnie. Mert ha már elismerjük 
(pedig el kell ismernünk), hogy a magyar ipar és 
annak produktumai hatalmas mértékben fölötte álla­
nak az évtizedek előtti iparnak és produktumainak : 
akkor módot és alkalmat kell nyújtani iparosaink­
nak arra, hogy tudásukat, haladottságukat nagyobb 
méretekben érvényesíthetve, egyúttal a magyar ipar 
tekintélyesebb föllendülését is biztosíthassák. Erre 
az álláspontra pedig csak is a közönség tömeges 
pártolása utján juthatnak. Hiábá hangoztatjuk mi 
szakadatlanul az ipar fejlesztését, az iparosság hala­
dásának, szellemi színvonala emelkedésének sürgető 
voltát, ha mi a haladáshoz, emelkedéshez legközvet­
lenebbül szükséges pártolást külföldi ipari produk­
tumoknak nyújtjuk. Csekély és gyér megren lel és

sedés tüze, a magyar irodalom sziklaoltárán ím ott az 
áldozat; a honszerelem forrásának tövénél áll ez a szikla, 
ime hangzik az ének is az ihletett ajakról, — de vájjon 
átveszi;e még a nép az ősi dallamot ?

Úgy látszik . . . igen Ezt bizonyítja a lelkesedés, 
melylvel a nemzeti bibliát mindenütt fogadták. A kötetes 
kiadás még március 15-éré megjelent, most a füzetes 
kiadás is befejeződik, — készen van.

Ezer kétszáz képe, a rövid, de tartalmas magyaráza­
tokkal hű tükre a szabadságharcnak, s a szerkesztők nem 
csak a közönségnek tettek nagy szívességet a munka ki­
bocsátásával, de maradandó, hasznos és becses segédkönyvet 
nyújtottak a szaktudósoknak is. S valóban őszintén el­
mondhatjuk, hogy ime gazdag történelmi szakirodalmunk­
ban, a hatalmas, mázsás történelmi művek között, ennek 
a kis, első sorban összefoglaló, gyönyörködtető könyvnek 
megadatott hézagot pótolni, hibákat helyreigazítani, té­
vedéseket felderíteni.

A könyv oly szükséges éke minden háznak, hogy 
mindjárt Petőfi és Arany költeményei után következik. 
Magyar érzés, magyar tudás árad belőle, hangzik a hon- 
szerelem legtisztább dallama.

Az uj 5 füzet, melyről még nem számoltunk he 
olvasóinknak, s melyekkel a vállalat befejeződik, a szabad­
ságharc ki hangzását: az emigrációt foglalja magában. 
Csupa Kossuth kép, úgy, hogy külön össze fűzve ez az 
5 füzet elmehetne Kossuth Albumnak. Temérdek képet 
találunk benne Kossuth ázsiai, amerikai Htjából, — még 
az ő saját szavát, is halljuk egy helyütt, — látjuk olasz- 
országi lakását, az utcát, melyben sétálni szokott, utolsó 
arcképeit, a Parlaghy Vilma -féle nagy képet, s néhány 
eddig ismeretlen kőnyomatot. Látjuk őt utolsó sétája közben, 
amint egy gyoisfényképész véletlenül ép akkor megöl ökí 
tette a via dei Miilén; látjuk halottas ágyán a ravatalon.

Ott van a sírja is. Ez a kötet utolsó képe. Méltán, 
mert ebben a sírban nyugszik a nagy kor szelleme, lég­

melleit a magyar iparos sem műhelyét nem szerel­
heti föl a modern igényeknek megfelelően, sem igazán 
szakképzett segéd -munkásokat nem tarthat, sem jó 
anyagot nem szerezhet be. Mindezekhez tömeges és 
nagyobb mértékű pártolás kell.

Viszont a magyar iparosságnak szakítania kell 
régi, szinte hagyományos hibáival és lelkiismeretes 
munkával, szakismereteinek szakadatlan gyarapításá­
val, fejlesztésével el kell érni azt, hogy a vevő és 
megrendelő közönség olyan produktumokat kapjon, 
melyekért szívesen megadhassa a drágább árt is abban 
a biztos tudatban, hogy annak jósága, tartóssága 
kárpótolni fogja őt azért az összegért, amennyivel 
talán idegenből olcsóbban szerezhette volna meg.

Már ez idő szerint is tapasztalható, hogy azok 
az iparosok, kik némi befektethető tőkével rendel­
kezve, a vevő közönség igényeit jobban kielégíthetik, 
elég tisztességesen virágzó üzlettel rendelkeznek: 
míg ellenben azok, kik a nagy versenyhez szükséges 
föltételeknek hiányával vannak, bizony csak 
pangónak.

Azért hát, hogy a magyar ipar fejlődése csak­
ugyan biztosíttassák: iparosainknak lelkiismeretes 
munkával és pontossággal már a kisebb megrende­
léseknél, a kisebb munkák végezéséiiél meg kell 
nyerni a közönség bizalmát, hogy igy azután biza­
lommal fordulhasson magyar iparosokhoz a nagyobb 
arányú megrendelésekkel is.

El kell érni azt a színvonalat, hogy ne csupán 
a hazafiság, hanem az ipari cikk minősége vezesse 
a magyar közönséget a magyar iparosokhoz. Mert 
az az úgynevezett hazafias pártolás (ahogy a múltban 
is tapasztaltuk) nagyon efemer természetű. A inai 
nehéz életviszonyok között puszta frázisokba senki 
sem fektetheti pénzét.

Jegyzőkönyv,
felréce Zalarármrejyr gazdasági egyesuieténeh lx'.ls. éri 
május hó 8 án Zala- lú/erszeyen tartott render Icözgtfii léséhen.

Jelenie vök :
Hr. Jankovich Líszó gróf ólunk. Il.íczkv Kálmán 

ügyvezető elnök. BaUhi.ínvi József gróf, líatllnáin i Kmö

nagyobb emléke, ez a sir a magyar nemzet ereklyetárt ója ! 
— A füzethez Marczali Henriknek kitűnő Összefoglalása 
csatlakozik még, s terjedelmes és pontos katalógus.

Ezzel he van fejezve a mű, a mai magyar irodalom 
és az 50 éves múlt emlékkönyve. — Áldás Íróira! Áldás 
olvasóira!

A tűzoltók majálisa.
A fagyos szentekre olyan ragyogó nap következett 

a múlt vasárnap, hogy a korai tavasz hűvössége mellett 
is jó kedvvel megtarthatták a tűzoltók bőségesen hirdetett 
majálisukat. Elég meleg idő volt s csak nap lemente után 
kezdett nyirkosod ni a levegő; a jobb vériiek azonban ekkor 
sem fáztak. A tánc benyúlt a késő éjszakába. S mikor 
már a. banda is elfáradt, a közönségből egyik másik jó 
hegedűs vette kezébe a nyirettyűt, másik rész meg a 
Szózatot, Hymnust s a Kossuth nótát vette sorra körbe 
állva, a csillagos ég alatt.

De hogy a dolgot előlkezdjem, azt mondom, hogy 
valami nyomasztó teller nehezedik az emberek lelkére a mai 
világban, még az ifjú emberek lelkére is. Kutyába sem veszik
a táncot, nem igen lázadnak fel reá. A tánc mellett egyéb
szórakoztató dolgok is kellenek. így a tűzoltók is meg­
sózták, borsozták a majálist egy kissé, nem a belépő di­
jakkal, hanem többféle komoly és tréfás játékkal a tánc­
nak bevezetésein. Ezek közül nagyobb figyelmet érdemel 
a karika és kugliversenyen kívül a biciklisták versenye, 
kik Győrvárig futottak ki s megtérve, a majális szintere 
volt a célpontjuk. A kaszaházi utcát nagy zajongó tömeg 
töltötte be s dr. Keresztury József biciklije megbotlott, 
de szerencsére csak múló sérülést kapott. Elsőnek Schütz 
Frigyes, az egylet 11. kapitánya érkezett be, kinek díjul 
a tűzoltók nevében Kovács Magda kisasszony egy csinos 
virágbotrétát nyújtott át.

Igen érdekes volt a kannibálok tánca. Ezt a tűzoltók 
a közönség között az úgynevezett hosszú cédulán úgy bir-

MLai számunkhoz fél iv melleidet van csatolva.



-rút’, Putcani Géza IGm, Nagy Károly, Fischer DaMd fisc 
G.Mloun, Malatinszkx Ferenc, Szűcs Zs.gmoml, Zalhur^,x; 
/sigmon.l. Fitos M,irton, Strausz Sámh.r, bore/a L. _. ,
ltoika János, Csiliagh Gyula Nagy Li^lo]x J'szüv Dezső 
Itozsö Hála. Kócza János, Grunnor kaiol ’ .'5 ’
,1,. n-milfk \"oston. Fáliiánits Gyula, itj. Haczky Kalman, 

v„,,. x^r János,
t s«M-t ni k.-írolv, \ i/v (.««‘/a, Mxiimivb ^.n , *
Sámlor. Matisz haj,-s', Hajik István, Talabér
l/,.zlo líozoráilj Lajos, Skuhlícs Imre, ,-vrvay Lajos, Urbar y 

Hős,-háu Gx ula, Haranyay O,lön, .Ír, M^nn Karoly 
Boily l.ajos, Trosztvánszky Ödön, Nunkovics Vilmos Csuto. 
.|;n,os orosz Pál egvesűleti tagok, utóbbi úgyis műit jegyző- 

Kínok ur elfoglalván az elnöki székét, uibo/li as, | 
számmal megjelent tagokat - és az niest megnyitja.

Első sorban az egyesületi titkár olvasta fel az átdolgo­
zott esívcsületi alapszabályok tervezetét, Ezen tervezet. nőm
terjed ki a régi alapszabályok Vl-ik fejezetere, mely a x idéki
gazdakörökkel foglalkozik és mivel a felolvasott torxczes, 

„.zésében is némely változások szükségesek újbóli atvizs- 
Kis céljából kiadatik egy bizottságnak, mely ma követ­

kezőképpen alakult: elnök: dr. Jankovich László gróf, 
ívok ' lláczkv Kálmán, Koller István, Csertán Karoly, Sz. y 
p.vsö. Gruimér Károly, dr. flanelek Ágoston dr Gyomoiey 
Vince, Boschán Gyula, Barcza László, Skublics Jen. ,

' lázén bizottság ülését már f. hó 17-én megtartja s 
az m alapszabály tervezetet, egy ezen célra legközelebb 
össze hivandó rendkívüli közgyűlés elé tejeszti jóváhagyás

végett. 9/22
V vármegye »szarvasmarha tenyészkerüieteinek« 

célszerű s a mai viszonyoknak megfelelő újbóli beosztása 
és megállapítása került tárgyalás alá.

Mivel azonban ezen nagy fontosságú ügy helyes 
elbírálása-és megállapításához szükséges adatok a vármegye 
járásaiból még nem érkeztek be, azon időre hallasztatott, 
midón a megkivántató adatok majd az egyesület rendel­
kezésére államinak.

3/42. 44.
A gazdasági egyesület igazgató választmányának 

újbóli megalakításáról ’ és a számadásvizsgáló bizottság
választásáról. ......

Az egyesület 1897. évi december 5-en tartott tiszt­
újító közgyűlésén, az idő előre haladottsága folytán, az 
foaz.gató választmány megalakítható nem volt: ekkor azon 
határozat hozatott a 3/897. sz. alatti végzéssel, hogy az 
előbbi igazgató választmányban lévőket mindaddig megvá­
lasztottaknak tekinti az egyesület, míg a legközelebbi 
közgyűlés az igazgató választmányt újból alakítja.

' Az alapszabályok 23 §-a élteimében az igazgató 
választmány minden 3 év elteltével újból alakul meg.

Egyesületi titkár ennek folytán előterjeszti azon válto­
zásokat^ melyek a lefolyt 3 év‘alatt az igazgató választ­

mányban történtek.
Az egyesületből kiléptek, vagy a megyéből végképen 

eltávoztak: Auguszt Zsigmond, Svastics Pál, Szigethy Antal, 
S vas tics Benő, Sümegi Kálmán, 1 rcsztyánszky Lajos és 
Kovács Károly, összesen 7-cn. Elhaltak: Kozáry Aurél, 
Csabv Lajos, ISaán Kálmán, Csesznák Sándor, Csigó Pál,
I'.lavina Károly, Kaiser József, Koller Ferenc, Kollár János, 
Svastics Károly, Tol na y Károly, \ éssey László, összesen 
12-en, így az igazgató választmány összesen 19 taggal 
fogyott.

Miután a k ög v ülés ügy buzgó tagjai eltávozása vs 
elvesztése feletti őszinte sajnálatának adott kitejezest, az 
igazgató választmányt következőképen alakítja meg:

l/jltól választattak: dr. Ilaudek Ágoston, gróf Batthianyi 
József, gvót Batthiányi Ernő, ílerteleudy József, Grunner 
Károlv, Tresztvans/.kv Odón; a többi életben levő tagjai 
az igazgató választmánynak pedig ismét be választattak, 
melv igv újból alakulván, annak teljes névsora a következő: 

A way Lajos. Balaton József, Uarcza László, Bezerédj
i—am

v<

Lajos, Bezerédj László. Bogyay István, P>0^'7o-^ífcsaxrfon 
János, Batthiányi József gróf, Batthianyi Ernő 
Károlv, Csertán László, dr. Czinder Istan BeTv ancs In A 
varies János, Deák Mihály, Eítncr Sándor,Festetics las/a
„Túr, Forintos Kálmán, Farkas ''^^^^^^Hertelendy 
Gvómörev Gáspár, (.runner Karol), Hajos .
Ferenc,Iíortolendy Józsof,dl*. Ilaudefc
lm roll Aulai. Kömény Amim; Kom/major J.u ■, • . ^
Ferenc, Nedeczkv Jenő, Nagy Karol), j ' .. ci-.o.ijcs
Pntlieani Géza báró, Szűcs Zs|omm„. Szncs 1 
Jenő, Skublics István, Skublics G)ula tikul -■ ?
Szilv Dezső. Széchenyi Béla gróf, V w Vímm
Mihály, Tőreky Aladár, Tresztyánsyky Ódon ,
Vizlendvav Sándor, dr. V izlendx a\ <)Zh ’ j‘
Zsi-onondi Zathureczky Márton. Összesen •>•> t; g.

Az e-vesület elnöke, alelnőkei, titkárja, úgy a vidéki
, ... . „ininnl-oi ipovzöi, — hivatalul<ual lógvakorok elnökei, alelnöki 1 ts jc-.. , 09 g „
az igazgató választmány tagjai az alapszabályok 22. S-a
érteimében.^ sület számadás vizsgáló bizottsága

ezen ülésen a következőképen választatott meg. elnök: 
Skublics Jenő; tagok : Kőnigmajer Janos Ulxardv ÉM < , 
Malatínszkv Ferenc, Árvay Lajos, fitos Marton.

Utasítja a közgyűlés a számadás vizsgáló bizottságot, 
hoo-y a legszigorúbban foglalkozzék a hátra evO\ ,( l,vl a 
sával és azokat V2 év alatt vegye be.A hátralékosok jö­
vőre az év bezárásával, név szerint közzé teendők, az 
egyesületi »Értesítőben«, a közzé teendő adatokat a szám 
adás vizsgáló bizottság szolgáltatja az ügyésznek Adjon 
továbbá xfoleménvt arról, mely összegek behajthatatlano
és törlendők. , ,Foglalkozzék további azzal, hogy a cheque szarnia
behozatala az egyesület fizetései- és követeléseire nezve
alkalmazható-e és célszerűnek bizonyulna-e i

4/4. és 5.
A »Keszthelv-vidéki gazdakör« az 1898-ik évre, évi 

segélv címén 400 frtot kér kiutaltatni, oly formán, hogy az 
anyaegyesülettől vetőmag beszerzésre 1891. aug. 7 en 
kölcsön vett 600 frt tökéből ezen 400 Irt az 1898. ex 
segély címén beszámíttassák; a meg fenn maradó 200 fi tot
pedig az egyesülethez befizeti.

Az egyesületi közgyűlés a kért 400 frt évi segélyt meg­
adja- illetve a kör kívánságához képest a 600 frt köl­
csönből leszámítja. A 200 frt pedig tényleg már befizet­
tetvén az anya egyesülethez, így a 600ft forgótoké teljesen 
kiegyenlíttetetta mutatkozó 30 frt egy évi kamatot pedig 
az anya egyesület a Keszthelv-vidéki gazdakörnek elengedi. 
Miről a kör elnöksége ezen határozat közlésével értesíttetik.

5/7.
Az 1900. évi párisi nemzetközi kiállítás m. kir 

kormánybiztossága kérdést intéz az egyesülethez az iránt, 
melyek volnának azon termények vagy tárgyak, melyek 
kel az egyesületi tagok a kiállításon részt venni 
nánakV

Az »Értesítő«-ben közzé teendő.
6/11.

Földművelésügyi m. kir. miniszter ur leirata, a népies 
gazdasági előadások és vándor tanítások helye, ideje, tárgya
és egyéb részletei érdemében.

j ezen tanítások szervezéseve

8/16.

vav-

V.tl-

TWanazon ministerium leirata a munkás törvényből 
kifolyólag szükséges »avatási szerződési űrlapok« szerkesz-
tóse és szétosztása targx óban. . .

Egyesületi titkár jelenti, hogy ily szerződési terve-
zetet. különösen gazdálkodási szempontokat tolva 
előtt, már nyújtott he a tok.inegychatosaghoz toval.l.i 1.1- 

használás céljaira.
Tudomásul szolgál.

9/23.
Földmivelésügyi m. kir. miniszter ur leirata a 

megyében létesítendő szén kéreg rák tavak ml.
Köszönettel tudomásul vétetik.

10/26.
Földmivelésügyi m. kir. miniszter ur leirata a 

megye területén felállítandó egy, vagy esetleg több paraszt
minta gazdaság tárgyában. > .

\ vidéki gazdaköröknek vélemenyadas vegeit kudalik.
11/29.

Földmivelésügyi m. kir. miniszter ur felhívja a ga/.da- 
mzönség figyelmét a mezőgazdasági termékek, termem ok 
és cikkek hamisítását tilalmazó törvényre és annak vegiv- 

íaj fására.
Köszönettel tudomásul vétetik.

12/30.
Földmivelésügyi miniszter ur a »gabona zsizsik- 

irtását ismertető »I tmutatás« 10 peldin\fit megkiildi. 
Egvesűleti tagok között szétoszlattak.

"* ‘ 13/32.
Földmivelésügyi m. kir. miniszter úr leirata a gaz­

dasági ismeretek terjesztésére rendezendő kirándulásokról, 
melyek célja: az állami gazdaságok megtekintése.

A rendelet az »Érteidében«, közzé teendő, bog) az 
minél szélesebb körben ismert legyen.

Egyesületi titkár egyéb iránt jelenti, hogy az alsö- 
lendvai járásból, úgy a »nagy-lengyeli gazdakör«-böl mír 
néliánv csoport, jelentkezett ezen kirándulásokra.

tudomáséi szolgál.
14/33.

Földmivelésügyi m. kir. miniszter ur rendeleté n 
»Jan Jósé« pajzstetü Amerikából való bebureolásáuak meg­
akadályozása tárgyában.

Tudomásul szolgál s közzé teendő az »Értesítő«-ben 
és a »Zalamegye« című lapban.

15/38.
Ugyanazon minisztérium leirata, melyben az »állandó 

gazdasági tudósítók« havi jelentéseinek minél szélesebb 
körben leendő ismertetésére hívja fel az egyesületet.

Közzé teendő az »Értesítőben« és a »Zalamegye«

című lapban. 16 /39
Miniszteri leirat a mező gazdasági szeszfőzdéknek 

nyújtott állami kedvezmények tárgyában.
Tudomásul szolgál.

17/41.
Földmivelésügyi m. kir. miniszter ur megküldi az 

1897. évi október hó 11-én JŐ Excellentiája saját elnoklése 
alatt Keszthelyen tartott szőlészeti értekezlet teljes jegy­
zőkönyvét. Értesíti továbbá az egyesületet, hogy a »Balaton 
melléki« szőlőket, — felújítás céljából szakközegei áltál 
bejáratja és megvizsgáltatja, hogy a különféle telep viszo­
nyoknak megfelelő szőlő felújítási módok megállapíthatóEgyesületi titkár jelenti, hogy

voSől^éSr'tew^eíef1 Tm^T mTn^zterium- j legyenek leg inkább megfelelj mód ^ minden^egyes
m Mhüliltel 'hoNNz előadások Téö október j területre nézve ajánlható legyen. Az egész ügy vezetésére 

ÍÍSS,« megkezdődnek; miről .elkérte: Mró Radvánszky Mla ki, korona ur ur «hoz
In
annak idején az összes érdekeltség

jó előre értesítve lesz. Excellenliá,át, mint a szőlészet terén kiváló ismereteidre
J I .................... • ----- 1. ■■ t.n,' I hMl

Tudomásul szolgál.
7/15.

jbiró szakférfiút. A bizottság június bő második 
föi>" a Balaton mellékre kiszállani.

A gazdasági egyesület közgyűlése hálás köszönd h'!
melyben arra hívja fel az egyesületet, hogy a nun,bis I értesült a miniszter'ur Ö nagyméltósága meleg érdeklő-
törvény üdvös voltát a néppel és munkásokkal minél|deserol, melylyel — a zalavarmegyu sz.......

szélesebb körben ismertesse

Földmivelésügyi m. kir. miniszter ur körrendeleté,

Az egyesület saját érdekében is felkéri tagjait buzgó egy küldöttséget választ
8 1 X - - I ..... í - , I 1 > I • i P

iránt viseltetik; és a bizottság fogadására ezen üléséből
es küld Ki

közreműködésre.
Dr. Jankovich László gróf egyesületi elnök vezetés,'

d ették 
Afril 
sov

tok. hogv « emberevő vadé.........vek a legsötétebb enni. Erre vállalkoztak a pozva, *• Ä “í’
;ikából európai kiiratra indultak fehér emberhúsra darab dal,as legény s barom menyecske. Zu8“ °;°™"el o“LÍ„ncz JánoT\S Fe/enc N N. 50-50 kf .i l

sóvárogván s , spanyol-amerikai harcmezőn keresztül vállalkoztak. Villanatra megdöbbentek hogy -mfc k felfor- ^^,““' 51^,11. N. 40-40 ki..
törtetve, nehány amerikait elfogtak s azok közül egyet dúlt világ jött íajov íogy meg ze 1 B nKr qi/táM Famder Miklós 35 kr Bertalan Bandi, Horváth Lajos, 
itt fog ak fel alatozni, miután eljárandották körülötte esznek a feher kenyérből es szálán, bol. MMaetartok ‘“f" M&1« to kr.^^alm , I!ita

„dó vad táncukat. Voltak, akik erre megszeppentek, magokat mmt a zulukafferek k,ralya rohantak mmt Nyúl Antal Schoattz Jozset Kár0, „rósz
--------o-emala, Urutuay, ti Paraguay benszulottei, üvöltöttek, Lajos, Bauer X., Keszly rerenc, ™ 9- kr

t az afrikai sakál, körbe táncoltak az áldozat körül, Pál, Pinty Gyula Sípos Antal, \uy * c Lónvav X' ’
t könnyüvérü cigány menyecskék szoktak elegáns lejtéssel I Grünbaum Samu, Hauk I161®111 ’ . . ^ ÉK" t

)gy csapjon egy jo eueuei, meu i -......^ J, , .. -É , j*, , , I r r.c„„0 \iini Tó/sef Perlak y X., Losen bei g g.,ngv mond-ki tudja' hol lesz s kivel leszen a paradicsomba,,. - s mmt becsületes jámbor ehesemberek ettek a temerde. Lust« Ja,ms M.kl, Joz ^ S. K., N.
Ito ember élete nem biztos, azt mondja. Ilyet nem látott embernek fehér lmsat, melyben a csontok csupa szalam, Rosenberg Géza ^bf " ' „orv4th József. Jakab«';
és nem hallott. Tudja mi a jégverés, látott sáskajárást, rudakbol állották. IN hr " 1,010 .........................................

° . .a !• a 1. . 11 „i-i. I Tévi? nirvnoii 11

IU VJCAa, -------- c i 1 í a*
20 kr., Goldner János, Horvath József, Jakabtlx

így egyesültek a fekete emberek a fehér emberrel. I N., Plibál Adolfnó, \ ucskics Ignác, N. N. X .N., -;
Á sok bókusz-pókusszal járó fáradhatatlan rendezés- N. N„ N. N., Csendőr őrsvezető 10-10 kr., Ileienu

' ................................................... ' Ferenc 5 kr. , ,,
Meg kell említeni, hogy a Lazar vendéglője nem

érte és átélte a rósz világot, mikor futni kellett, mikor
a falvakat felgyújtotta s az embereket csakúgy kaszabolta , ^ u-1,....7““ r‘T““T JT” 7'VIA - ........U ü" |h
az eiiensé(y jAtta a szegénységet s a szomorú éheuhalást, hol Gombás István penztarnoknak jutott ki az oroszlán rész. 1
pestist, ördögöt-poklot,& mert megvénbedett, kenyerének A mi a majális punctum saliensét illett, a tűzoltó

javat, megette, — de olya 
hogy az embert elevenen 
törjenek ránk. Én

... , iV1?st mai , , - • KiUptr.ipo. q tr.liil- vnln fél Un ir Kaiser Albert Szultzberger Alajos 160—V60 frt, a tűzoltók a társadalomnak csupán egy rétégéből xalok^ k?:i;^acb 4™. 1 ez T ^

mukra’elmondjuk hogy történi. Hát ngv történt, hogy Szita csendőr százados ljfrt20 kr., Borbély György, t angier nagyon hamis elv. Sem a gazdagság, sem a szegényig. 
r„ , r,iror y'É.moiid ur sütött i-.v óriási fehértaiverei I Mihálv dr. Fürst János, Horváth Gyula, Hennch Vilmos, sem a rang, sem a hivatal nincs miéit tovoltaitsa az 
melvnéí Lk to’a kemence volt nagyobb, am dyben megi I dr. Isó Jánosáé, Rosenberg Henriette, Szalay János, Tahy embert attól az egylettől mely csupán testi ügyességet, 

sím' Ez a kenyér emberalak,i volt.' Megvolt a szeme, Rozália, Udvardy Ignác 1-1 frt Botfy Lajos g. Czmder szív,lemesseget es leik,bátorságot kivan Szolunk evvel 
* r" .... - , - -i i.-i; ..... ................. .......í... I Rúlo Honrífli Pul dr Halasz Miksa la fia alsaynak ama reszelt CZ. kikben ezek az Cl
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„ ig \ a\ István, Bog vay Máté,
,.a na ró, ilerleloiuly Fc ■one, \ irius Vince i;s

1 )|'( >sz púi < gvl. t tg« kai.
'gvnn ezen 1«' imában < rlesíti O nagyméll i’isitga az

CLlV'Si littet. bog'' *|y amerikai SZŐIÜXX SS ZÓ és S/.uh ! díványok
lei Ilié óso c ólját hó a Tapolcz at már lél ez« • szí »Intele pen
ki vili még liái'on Janii szii iilek'p áillíltátik fel és pedig;
Ruhte n-Fiir«'den. Zala-lvgerszegon é s Gsáktornya vidékén;

ez •k ki z.iíl ; ; balaton-fiii «'di és zala-egerszegi telep
111 ír a r. ('•V tavas /„•'m In'iill elletik. a (Isáktorny; vidékén
létesít «•Iliié teh'p 11 11 iilete megs/.ere;'.lelvén, szint i*n élőké-
szí lés alatt áll.

F/.t'n ki \ iil in! «’•/.kellett a mii is/.tér ur az iránt is,

lli>"\ a várinogva t< riilotéu már léte /.«”) •> lapele/.ai és koszt-

ln:i\ i« szén kéiieg ra k 1 á rekoii kivit! még el lli'lxa 11 á Ilii las-
S r k 1 ‘1 sxv nkéno g í aktán1.

Keszöneüi'l tu lemásúl vétetik

őbiieklet a „ZALAMEGYE“ 1898. évi 21-ik számához.

(Vége köv.)

A tan-tők évötödös korpótléka ügyében
a nil lás- és közoktatásügyi miniszternek 1898. évi 1.413 
s:, (I. ki !t rendeleté alapján a közigazgatási bizottság ültül 
14:, sz. a. hozott végzést az iskolát Jentartó községek tájé­
koztatása végi II egész terjedelmében a kővetkezőkben közöljük .

A közig, bizottság megkeresi ezen végzéssel az összes 
eg\házi fíihatóságokat. hívják fel a hatóságuk alatti összes 
lelkészeket, hogy az iskolaszékkel, illetve hitközséggel 
tartandó tüzetes tárgvaíás alapján a korpótlékot a tanítók 
részére biztosítsák, vagy ha arra képesek nem volnának, 
államsegélyt kérő. kellően felszerelt folyamodványukat 
1898. június végéig a közigazgatási bizottság utján a 
nagy méltóságú vallás- és közoktatásügyi miniszter uihoz 
annál inkább nvujfsák be, mert később érkező kérvények 
figyelembe vétetni nem fognak.

Felhivatnak az összes községi elemi iskolák iskolaszéki 
elnökei is, hogy az iskolaszékkel és elöljárósággal tartandó 
tárgyalás alapján, a korpótlék biztosítása, esetleg pedig 
a korpótléknak államsegély által biztosítása iránt a fen- 
nebb előadottak szerint eljárjanak.

Az illető iskola fen tartó a közig, bizottsághoz ■ tájé­
kozásul azon esetben is köteles jelentést tenni, ha a kor- 
pótlókhoz nem vesz államsegélyt igénybe.

A korputlékhoz államsegélyt igénybevevő, minden 
i kóláról külön-külön szerkesztendő és felszerelendő kér­
vényekhez következő mellékletek szükségesek : 1. Az iskola 
költségvetése. 2. A község legutóbb szabályszerűen meg­
állapított költségvetésének egy hiteles példánya. 3. Felekezeti 
iskoláknál az illető község hitközségi terheiről kimutatás, 
aláírva lelkész által. 4. A tanító oklevele és szolgálati 
bizonyítványainak hiteles másolata. 5. A tanító dijlevele 
s hozzá az 1893-ban nyugdíj jogosultságuk ügyében fel­
vett ja vadalmi jegyzőkönyv. 6. A község, illetve hitközség 
vagyoni állapotát feltüntető s az államsegély igénybevéte- 
Jének jogosultságát igazoló községi bizonyítvány, járási 
főszolgabíró által láttamoxva. 7. A mindennapi tanköteles 
gyermekek ’ létszámának végösszege, fiuk és leányok együtt

Az iskola íentartóktól a köz bizottsághoz beérkezendő 
kérvények, vagy az államsegély igénybe nem vételét jelző 
jelentések minden egy-egy iskoláról külön szerkesztenünk 
és felszerelendők.

Végül újból is figyelmeztetnek az iskola fen tartók, 
hogy a szobán forgó évötödös korpótlék csak azon okle­
veles tanítókat és tanítónőket illeti, kik legalább is 1893. 
évi szept. 25-től egyhuzamban működnek.

gi, íiíogp os vcygos hirok.
Tisztelgés kerületünk országgyűlési képviselőjé­

nél A zala-vgiTszegi ipartestület Kovács László testületi 
elnök vezetése alatt f. hó 17-én kiildöttségileg tisztelgett 
Farkas József országgyűlési képviselőnél, felkérve őt, hogy 
a f. évi április 12 én Budapesten mintegy százezer iparos 
és kereskedő képviseletében megtartott nagy gyűlésnek a 
képviselőházhoz az önálló vámterület felállítása tárgyában 
benyújtott kérvényét a tárgyalás alkalmával támogatni 
kegyeskedjék. A képviselő a küldöttséget szívesen fogadta 
s válaszában kijelenté, hogy pártja az önálló vámterület 
ügyével még tüzetesen nem foglalkozott, megígértél) azoban, 
hogy a legjobb belátása szerint fog ez ügynek a tárgyalá­
sánál eljárni.

A kegyele ünnepe. Siimegh város közönsége meg­
ható módon fejezte ki kegyeletét a város nagy jótevői, 
néhai Kamazetter Vince és neje Kompánik Zsófia emléke 
irányában, líamazetter Vince halálozásának 20 ik évfor­
dulója alkalmából Reggel 9 órakor a Ramazetter-párért 
tartott gyász isteni tiszteleten megjelentek az összes 
hatóságok, testületek, egyletek, valamint a különböző 
tanintézetek növendékei. A gyász isteni tisztelet után a 
Ramnzetter-pár által alkotott reáliskola udvarán gyűlt 
össze a közönség s kezdetét vette a városi díszközgyűlés 
Kondor József városbiró elnöklete alatt. Az emlékbeszédet 
df. Lukonich Labor városi képviselő tartotta; nagy ha­
tást keltett beszedőben élénk színekkel ecsetelte líamazetter 
Vince áldásos életét, hatását a város anyagi életére és 
szellemi fejlődésére; megkapó sziliekkel festette a közön­
ségnek a város nagy fia iránt mélyen érzett háláját és 
kegyeletét, mi közben lehullt a lepel a boldogulnak 
arcképéről, melyet a város meg hízásából a városháza 
számára festett ilölszky Sándor reáliskolai tanár. Egyúttal 
a diszszónok indítványára líamazetter Vince halálának 
20 éves évfordulója alkalmából jegyzőkönyvbe iktatták a 
város örök háláját, kegyeletét és hódolatát az ő nagy 
neve. halhatatlan szelleme irányában és a szoboralap gya­
rapítására szoborbizottságot küldtek ki, hogy a város 
nagy fiának szobra mielőbb felállíffassék. Végül dr 
Kellemen Károly városi képviselő indítványára elhatároz­
ták. hogy az emlék beszédet, valamint a temetőben a síi 
meg koszorúzása kor elmondandó beszédet a közgyűlés jegy­
zőkönyvébe felveszik; köszönetét, szavaztak az ünnepély 
rendezőjének Kondor József, dr. Lukonich Gábor és Bán ti

Alajosnak, valamint Ilölszky Sándor tanárnak az arckép 
művészi megfestéséért. Ezután a közönség a tanuló ifjú 
Srtggai együtt a temetőbe vonult, a.város jótevőinek sírjára 
díszes koszorút helyeztek s a sírnál Bán ti Alajos városi 
képviselő kényekig megható beszédben méltatta az angyal 
lelkű hitvesnek szül Kompánik Zsófiának emlékezetét.' A 
mely hatást keltett beszéd elhangzása után a kegyelet 
ünnepét a Himnusz eléneklésével zárták lie.

Eljegyzés. Dr. Ági reá g .Jenő keszthelyi gazdasági 
tanintézeti tanár í. ho 1*) én jegvexte el Keszthelyen 
(őanádg Elza kisasszonyt, dr. Csanády Gusztáv gazdasági 
tanintézeti igazgató kedves leányát.

A Festetics szobor javára. A keszthelyi gazdasági 
tanintézet hallgatói a Georgiám halhatatlan emlékű meg­
alapítója, néha Festetics György- részére emelendő szobor- 
alap javára folyó hó 18 au tánccal egybekötött hangver­
senyt rendeztek, amely igen nagy látogatottságnak örven­
dett s a szobor-alap javára 215 irtot jövedelmezett. A 
műsor igen szép sikerrel folyt le. Közreműködtek; Emecz 
Gizella zongora játékával, Halász (lizella. „Bál után“ 
monolog előadásával és Csanády Elza zongorajátékával. 
Keit ész Ödön a m. kir Operaház tagja, Lukács Béla 
zongoraművész Budapestről és a gazdasági tanintézet hall­
gatói köréből többen.

Jászay Mari a nagy hírű tragi ka. akit Sümegi i város 
közönsége f. hó 19-én tartott lumgversenve alkalmával 
oly fényesen fogadott s tiszteletére kitünően sikerült 
bankettet rendezett, Sümegben idézése alkalmából meg­
látogatta Barnay Kálmán múzeumát; különösen látni óhaj­
tott eredeti bronz áldozó-odényeket, minők a klasszikus 
drámákban oly gyakran fordulnak elő, melynek hazánkban 
lelt legszebb példányai itt vannak elhelyezve. Xagv érdek 
lödessel nézte meg az urna sírokat, a római márvány 
szobrokat, az őskor bronz ékszereit, melyekhez hasonlókat, 
mint mondái, ő is nem egyszer használ színpadi ékszerül.

Hymen. Dr. Rosenthal Jenő zala-egerszegi gyakorló 
orvos eljegyezte Terebezden (Somogy megye) G Umber get 
Irma kisasszonyt, Giiusberger Lázár bérlőnek kedves 
leányát.

Kinevezés. A m. kir. pénzügyminiszter a zala­
egerszegi pénzügyigazgatósághoz Patakg Lajos pénzügyi 
fogalmazót pénzügyi segéd titkárrá végleges minőségben 
kinevezte.

Jubileum. Takács Imre, a keszthelyi járásnak köz­
szeretetben álló főszolgabírója, f. hó 14-én ülte meg fő­
szolgabírói működésének tiz éves jubileumát, mely alka­
lommal a keszthelyi szolgabiróság tisztviselői kara. vala 
mint a járási jegyzői és orvosi kar meleg ovációban 
részesítették a járás népszerű főtisztviselőjét. Délben a 
jubVáns tiszteletére a „Balaton“ szállodában bankettre 
gyűltek egybe, amelyen számos lelkesfelköszöntőt mondottak.

Állandó gazdasági tudósító. A földművelésügyi 
miniszter dr. Csanádg Gusztáv keszthelyi lakost, gazdasági 
tanintézeti igazgatót, az állandó gazdasági tudósítói tiszt­
tel bízta meg.

Járásköri közgyűlés. A Zalamegyei általános ta 
nítői testület nagy-kanizsai járásköre tavaszi közgyűlését 
Ilajgató Sándor járásköri elnök elnöklete alatt folyó hó 
12-én tartotta Kis-Kanizsán mintegy 80 rendes tag jelen­
létében. A közgyűlést az elnök lelkes beszéddel nyitotta 
meg, melyben egyúttal üdvözölte Yécsey Zsigmond polgár- 
mestert, aki a vármegyei tanfelügyelő képviseletében vett 
részt a közgyűlésen. Ezután meleg hangon emlékezett 
meg a járásköri választmánynak elhunyt, közbeeGilésben 
állott tagjáról, Tóth Istvánról, kinek emlékét a közgyűlés 
jegyzőkönyvileg örökítette meg. Ezután a közgyűlés a 
szabadságharc ötvenéves jubileumát ülte meg, elénekelvén 
a Szó/at-ot; a nap emlékezetét Bánekovich János járásköri 
jegyző méltatta szépen átgondolt beszédben. Az ünnepséget 
a Himnusz záita he s azután kezdetét vette a tulajdon- 
képeni közgyűlés Orbán István nagy-kanizsai tanítónak a 
számtan köréből tartott, sikerült gyakorlati tanításával. 
Bored us Antal nagy-kanizsai tanító „Minő eszközök álla­
nak a tanító rendelkezésére a socialisnms téves eszméinek 
ellensúlyozására“ —■ cirníí tétel felett olvasott fel 
köz helyesléssel fogadott, tartalmas értekezést. Hoffmann 
Mór nagy-kanizsai e. polgári iskolai igazgató, mint a 
járáskor kiküldött képviselője, részletes jelentést tett a 
„Magyarországi tanítók országos bizottságának Budapesten 
tartott alakuló gyűléséről. Sáringer Károly magyar-szer­
dahelyi tanító Az állami szakszerű felügyelet körébe vágó 
dolgozatot olvasott fel. A közgyűlés úgy a gyakorlati 
tanításért, valamint az értekezőknek jegyzőkönyvileg fe­
jezte Ki elismerését. A közgyűlést a kis-kanizsai nagy- 
vendéglőben társas ebéd zárta he.

Alapkő letétel. Lélekemelő ünnepélynek volt tanúja 
Xala-Szt-Grót városának lakossága május hó 18-án. E 
napon tették le ugyanis az építendő állami elemi népis­
kolának alapkövét. Ott volt a város színe java, Megjelentek 
a tanítók tanítványaikkal és a tűzoltóság díszben. Tarac­
kok durrogatása jelezte a szép ünnepély kezdetét. K oh ári 
József városbiró hazafias szellemű beszédben méltatta az 
iskolák egyesítésének politikai- és mű /elődési szempontból 
való nagy fontosságát és azon meggyőződésének adott ki­
fejezést, hogy az iskolák államosítása Szt-Grót városát 
fejlődésében, mivelődésében a kitűzött célhoz egy lépéssel 
közelebb vitte.

Tavaszi mulatság. A zala-egerszegi polgári fiú-, 
polgári leány- és felső-kereskedelmi iskola tanuló ifjúsá­
gának szokásos tavaszi mulatsága június hó 8-án lesz a 
„ Kaszaházi“ kertben. Az idei tavaszi mulatság egybe lesz 
kötve az ezeréves ünnepség emlékezetének megörökítése 
végett ugyanazon a napon délelőtt a polgári fiú-iskola 
rajztermében rendezendő hazafias ünnepséggel.

Az országgyűlési képviselő választok állandó 
névjegyzékének kiigazítása városunkban f. hó 28-án telje­
sítetik, mely célból a kiigazító küldöttség a városháza 
tanácstermében fúj ovoda, I. emelet) 8 órakor megjelenik 
s működését megkezdi. Akik a feltételre magukat jogo­
sítottaknak tartják; jogosultságuk igazolása végett a kül­
döttség előtt személyesen is megjelenhetnek s ez esetben 
adójuk mennyiségeitek s a törvény által megkívánt leró

vasnak igazolása végett adókönyveiket a küldöttség előtt

felmutatni tartoznak. , , . ,. ...
Meahivás A Zalamegvei Általános-lamtoi-1 estmer

zala-egerszegi járaskörc tavaszi közgyűlését f. évi május 
hó 26 án d. e. 10 órakor Zala-Lovon, a községi iskola 
épületében fogja" megtartani. Ezen közgyűlésié a piláf­
kor tagjai s a tanitásügv iránt érdeklődök tiszte e.te 
meghivatnak. A gvülés tárgyai lesznek: Gyakorlati taní­
tás a történelemből, tartja Gyümörei Miksa ur, zala lovm 
tanító. Szaluv József értekezésének felolvasása „Iskolázá­
sunkról“, Xáborszky Imre úr értekezik „A tanítok nyug­

ija zásának ügyéről.“ Valikovich Gy. ni lelohasasa 
torna tanításról.“ Folyó ügyek, indítványok. Zala-Eg elszeg« n, 
1898. május hó 12-cn. Kovács György, járáskön elnök.

A nagy-kanizsai kerékpár klubnak 1. hu 11 -en 
tartott közgyűlésén Yécsey Zsigmond az elnökségiül. 
Franz l,ajos a menetparancsnoksági állásiul lemondott. 
A kö/gviilés egyhangúlag Yécsey Zsigmondot tisztekülh4í 
elnökké, Franz Lajost tiszteletbeli menetparanesnokka 
választotta s a tisztviselői kart következőleg alakította 
meg: 4’ripamer Gyula elnök, I nger l Ilmáim Klek me- 
iietparancsnok, dr. Rauch Zsigmond titkár, Leinhai Samu 
pénztárnok, Lenk Adolf és Weiszmayer Márk számvizs­
gálók. Elhatározták a közgyűlésen egy tandem meglé­
teiét, amelyet minden kirándulásra elvisznek . a tagsági 
dijat 4 írtra, a felvételi dijat 1 Írtra leszállították. A 
nyári hónapokban az egylet minden vasárnap délután 
kirándulást rendez.

Közgyűlés. A keszthelyi ipartestületi betegsegélyz<. 
pénztár május hó 15 ón tartotta az évi rendes közgyűlését. 
melyen úgy a munkaadók, valamint a biztosításra kötele­
zett tagok is igen szép számban vettek részt. A közgyűlés 
első tárgyát az évi jelentés, utána pedig az 1897 
évi pénztári számadások és vagyonkimutatás feletti hatá­
rozat hozatal képezte. A közgyűlés úgy a jelentést, vala­
mint a pénztári számadásokat és vagyonkimutatást, jóvá­
hagyólag tudomásul vette s a felügyelőbizottság javasla­
tára az igazgatóságnak és Salamon János penztárosnok 
is a fel mentvén vt megadta. Ezután a tisztujitás következett 
Mivel azonban az alapszabályok 22-ik §-a értelmében az 
elnöki, alelnöki, jegyzői és pénztárnoki tisztségek az >par- 
testiilet ugyanezen tisztviselői által vannak betöltve, a 
választás csak az igazgatóság k:sorsolt tagjai, a telüy\dó- 
bizottság és választott bíróság tagjai megválasztására 
terjedt ki. A választás megtörténte után az 1898. évi 
költség előirányzat, mely szerint a bevétel 2497 fit (in 
kr. a kiadás *1156 fit és igy a remélhető pénztári 
maradvány 1341 fit 65 krt tesz, a közgyűlés által jóvá­
hagyatott.

A sümegi járás tanító köre Könnye József járás* 
köii elnök elnöklete alatt tavaszi közgyűlését f. hó 11-én 
tartotta. Az elnöki megnyitó után Bánti Alajos a szám 
vizsgáló bizottság nevében tett jelentést az évi számadás 
megvizsgálásáról: a jelentés szerint a járáskör vagyona 
összesen 937 ft 06 kr. A közgyűlés a bizottság jelentest- 
alapján a pénztárnoknak a felmentvényt megadta. Mezes 
János sümegi tanító „n hazugság orvoslásáról“ értekezett, 
mig Hirschler Soma csabrendeki tanító az állami szakfel­
ügyeletről. A közgyűlés mindkét éitekezőnek jegyzőköny­
vileg fejezte ki elismerését.

A Csáktornyái állami tanítók pzö-intezet első 
osztályába az 189'99-ik tanévre felvétetnek, kik életük 
15-ik évét f évi szeptember 1-én betöltik, vagy kor- 
engedélyt nyernek. testileg épek és egészségesek s a polgári-, 
vagy középiskola 4-ik (a felső népiskola 3-ik) osztályát 
elvégezték, vagy esetleg felvételi vizsgálatot tesznek. A 
felveendő első éves tanítónő vendetek közül 22 en állam­
segélyben részesülnek. Még pegig első sorban mind a 22 
növendék az intézet internátusában ingyen lakást és mosást 
kap; ezenkívül közülük előmenetelükhöz és anyagi viszo­
nyaikhoz képest ingyen, vagy mérsékelt áron (havi 3 
írtnak. 6 írtnak, 9 írtnak, 12 írtnak az intézet pénztárába 
történő befizetése mellett) az intézet köztartásán reggeli, 
ebéd és vacsorából álló élelmezést nyernek. A felvitelre, 
vonatkozó kél vén vek belül a képzóintézet igazgatótanácsa ra. 
címezve f. évi május hó 31-ig a Csáktornyái áll. tanító - 
képző-intézet igazgatóságához küldendők. A kérvényhez 
csatalandó: a múlt tanévi osztály bizonyítvány s a jelen 
tanévről az időszaki értesítő, továbbá a folyamodó születési 
bizonyítványa, tiszti orvosi bizonyítvány a tanuló egészségi 
állapotáról es testi épségéről, hiteles községi bizonyítvány 
a szülők vagyoni állapotáról, évi jövödelmvrol, a kiskorú 
családtagok számárói és életkoráról s a családfő polgári 
állásáról. 11a a kérvényhez szegénységi bizonyítvány csa- 
toltatik, a kérvény s mellékletei bélyeg mentesek. Csáktornya, 
május hő. Margitai József igazgató.

Dent. Weliner Gyula veszprémi fogász, ki városunk­
ban már három ízben közönségünk legnagyobb megelége - 
dősére működött, mű fogászati termét ismét megnyitotta. 
A hirdetését közönségünk figyelmébe ajánljuk.

Tankötelesek kimutatása. Keszthelyen és Keszthely 
Polgárvároson a 3—14 év között levő tankötelesek össze­
írása már befejezést nyert. Ezen kimutatás szerint vau 
Keszthelyen 3-5 éves, tehát ooodalcöteles: 142 fiú, 176 
leány, 318. 5—11 éves, tehát rendes tanköteles: 329 
fiú, 357 leány, — 686. 12—14 éves, tehát ismétlő tan­
köteles: 198 fiú, 198 leány, 396. Keszthely Polgárvároson 
van 3—5 éves, tehát ovoda köteles: 24 fin, 31 leány, 

55. 6—11 éves, tehát rendes tanköteles: 51 tin. 58 
leány, 109. 12—14 éves, tehát ismétlő tanköteles: 21 
tin, 26 leány. Nemre nézve van: 765 tin, 851 leány. 
Vallásra nézve * 1337 rom. katb., 7 ev. ref.. 12 ág. liitv. 
és 205 izraelita.

Állategészségügyi kimutatás vármegyénkben í. hó 
15-én : Sertésvész: Alsó-Kustány, Gyiilevesz, Hid vég, Mura- 
Yid, Nagy- Horváth, Rátka, Tapolca, Zsitkóe, összesen 8. 
község.

Megjelent a »Pillangó« cimíí clelap 1(1. száma gazdag és 
változatos faita'mnmal. A sok igen sikerült adoma, kép és gyönyörű 
Kiállítás által a közönség pártolását minden tekintethen megérdemli. 
\ »Pillangó« szerkesztősége és kiadóhivatala Budapest, Teréz körút 

szám alatt van. Khífizetési ara negyedévre egy forint. Mutat-
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ECalo-b-tfeéxn-i j elentés.
Zala- Kgerszeg r. t. város területén ez év április havában

meghaltak.
1 Heck Mihály, 55 év. rk. özv. korcsmáros,
2. Belonics Elvira, 3Va év. rk. hivat gyermeke,

Borbély Andor, 5 év. unitar. gymn. tanar fia,
4. Németh Ferenc 5 hetes, rk. foldmives fia,
5 Pintér Sándor, 2 nap. rk. szabó fia,
6 Feilt Rozália. 12 n p. rk. csipesz gyermeke,
7 Balázs J.ízsefné Benpauer Ilka, 22 év. rk. foldmives neje,
5. Alasztics Ádám 39 év. rk. nős adóhivatalnok,
9. Szél József, 23/4 év. rk. kocsis fia,

10. Weísz Samuné Both Eszter, 38 év. izr. szatócs neje,
11. Tóth József, 19 év. rk. kőmives inas,
12. Winkler Vilma. 17 év. rk. hajadon ács leánya,
1,1 Rózsa Juli, 70 év. rk. hajadon magányzó,
14. Szükrönyös Gyula, 19 év. rk. szabó inas, 
lő Dankovics László, 5 hó, rk. csizmadia fia,
Ki. Bari aga Antal. 20 év. rk. kőmives legény.

Zala-Égerszögen 1898. május hó 1-én.
Dr. Granor Adolf v. orvos.

Selyem damaszt is m
14 írt (iő kiig motelenként, — valamint fekete, fehér és 
színes iienueberg- selyem 45 krtól 14 írt 65 kiig mé­
terenként — a legdivatosabb szövés, szili és mintázatban 
Piiváf-lóiryasz<óknak postából’ és vámmentesen, valamint 
házhoz szállítva. -- mintákat pedig postafordultával 
küldenek,
Hsnneberg G. selyeragyárai (rs. h kir. udvari szállító) Zürichben.

Magyar levelezés Svájczba kétszeres levélbélyeg ragasztandó —

3N" 5T ± 1 "b--b éjt?._______

Dentist Weiner Gyula
ideiglenes MÜF0GÄSZAT1-TERME

VESZPRÉMBŐL.
Zala-Egerszeg „Arany-Bárány“ szálloda.

Készítem a fogtechnika legremekebb specialitásait

műfogak szájpadlás nélkül
aranyban, celluloidban és kanosukban.

Minden, a műfogászatba vágó műveletek Írásbeli jót­
állás mellett. Jutányos árak!

Rendelés Zala-Egerszegen, 9—12-ig. 2—6-ig.

Tartózkodás június hó 20-ig.

Minthogy a tavasz előrehaladásával csecsemőt, 
gyermeket és felnőttet égj aránt fenyeget a jár­
ványok veszélye, ismét csak a minden alkalom­
mal hálásan fogadott

MOHAI

'forrásunk

vizének használatát ajánljuk. Egyrészt mert olcsó, 
igen kellemes és tiszta ivóvíz lévén, a tavaszi 
és nyári évszakokban kedvelt elvezetszerként sze­
repel, másrészt mert dús szénsav tartalmánál 
fogva, speeiüeus ovószer is a tiphus, cholera 
és a gyermek tiphoid-szerű tavaszi nyári hasme­
nése eilen. Ehhez járni még. hogy a csecsemőt is 
megvédi az ilyenkor nagyon veszélyes hurutos bál­
ban tál mák ellen, míg szoptatója e víz hasz­
nálata folytán nagyon kedvező összetételű 
es bőségés tejet nyer. A már meglevő gyomor­
ig béihurutot gyermekeknél és felnőtteknél gyó­
gyírja. Kellemesen hat he szénsavánál fogva a 
gyomor és bél idegeire; a gyermekek lázas meg- 
betegéseinél pedig nélkülözhetetlen, hűtő, 
h úgy hajtó és a szomjat csillapító hatásánál 
fogva.

—EE Ke-ib/eM

% —i

»©arrosí» —— -
A mohai Agnes-forrás

kezelés V/z.

Fő raktár

EDESKVTY HL-
cs. és kir. udvari szállitó

Bl DAEHST, V Erzsébet tér 8
Kapható minden gyógytárban, 

füszerkereskedésben és vendéglőben.

kára 1164 írtban ezennel megállapított kikiáltási aiban 
az alábbi feltételek mellett ezennel megállapított kikiall- 
tási árban az árverést elrendelte és a megjelölt ingatlan 
az 1898 évi julius hó 13-ik napján 'délelőtt 10 arakor 
Égerszögen, a telekönyvi hatóság irodájában megtaitaiulo 
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul 
is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsál á- 
nak 10%,-át vagvis 3 frt 40 kr. 116 frt 40 kr. készpénzben 
vagy az 1881. EX. t. ez. 42. §-ában jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. november 1-én 3333. sz a. kelt 
igazságügyministeri rendelet 8. §-ában kijelölt ovadekkepes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. Lé . 
t -c 170 ^-értelmében a bánatpénznek a bíróságnál elo- 
leges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervenyt 
átszolgáltatni.

A kir. törvszék, mint tkvi hatóság,
Zala-Egerszegen, 1898. évi március 16-án.

Rutich, kir. tszéki bíró.

194 tk. 98.

árverési hirdetmény.
A zala-egérszegi kir. törvszék, mint tkvi hatóság, 

közhírré teszi, hogy Szakáts György és neje végrehajtatonak 
Szakát* Zsigmond és neje Orbán Alojzia végrehajtást szen­
vedő elleni költségek iránti végrehajtási ügyeben a zala­
egerszegi kir. törvszék területén levő, a söjtöri 613 sztjkvben 
161/a hrsz. a. Szakáts György és neje bigulusz Katalin 
felerészben végrehajtást szenvedők tulajdonául felvett in­
gatlanokat végrehajtást szenvedők felerészbeni jutalékara 
354 írtban ezennel megállapított kikiáltási árban az át­
verést elrendelte és hegy a fennebb megjelölt ingatlanok 
az 1898. évi julius hó 21-ik napján délelőtt 10 órakor 
Söjtürön a községházánál megtartandó nyilvános árverésen 
a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10%-át vagyis 35 frt 40 kr. készpénzben, 
vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. 
sz. alatt kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt 
óvadék képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX. t.-c. 170. §-a értelmében a bánatpénz­
nek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabály 
szerű elismervényt átszolgáltatni.

Kir. törvszék. mint tkvi hatóság.
Zala-Egerszegen, 1898. évi márc. 6-án.

Rutich, kir. tszéki bíró.

bolvszineléskor másik házastárs nevére lett volna felveendő, 
'ä auor jöhet figyelembe ha az átmhtós, jogügylet
vagy elismerés közjegyzői okiratba foglaltatott 

o/ „.. ,__ i í -I- „1,, inoíifbinnak vannak

bi

így el ismerés ° , , . ,b 6 ) Mindazok, kik oly ingatlannak vannak tényleges 
ntában' melv nvilván könyvön kívül több átruházásnak 

tirovít' kénezte vagy melynek telekkönyvi tulajdonara 
Ä az előtt “elhalt-vagy holléte legalább 3 év 

óta nem tudatik. hogy telekkönyvi előjegyzésre alkata 
oly okiratot mutassanak fel, melylycl a kerdeses ingatlant 
a telekkvi tulajdonos vagy igazolt örököse vagy; hagyomá­
nyozó átruházta, avagy az átruházott az átruház,, szóbeli 
nyilatkozatával s a tényleges es 10 cyi hekes hiitoklast 
a helyhatóság bizonyitvátinyal és bizalmi fcihak inilatko

zatával igazolják; ,
7. ) mindazok a tényleges birtokosok, kik a tulajdon­

jog bejegyzését telekkvi kiigazítás címen kérelmezel!dik. 
hogy a telekkvi tulajdonos vagy ennek igazolt örököse 
vagy hagyományozóitól a kiigazításba beleegyező nyilatko­
zatot kieszközöljék, mert különben jogaikat ezen az utón 
nem érvényesíthetik és a bélyeg és illeték elengedési 
kedvezménytől is elesnek;

8. ) mindazon törvényes képviselők, gyámok és gondno­
kok, kik a gyámolt illetőleg gondnokolt személy jogainak 
megváltoztatását, azokról való elmaradását, \ agv kötelezi-tt- 
ség vállalását tárgyazó nyilatkozatot előterjesztenek, hogy 
ezen nyilatkozat csak azon fel tetei alatt bir h atálvlyal. ha 
ez irányban gyámhatósági jóváhagyás vagy utasítás mutat- 
tatik fel:

9. ) azok, kiknek tényleg már megszűnt követelésre 
vonatkozó zálogjog vagy megszűnt egyel) jog van nyilván- 
tartásilag bejegyezve, vagy szintén az ily bejegyzésekkel 
terhelt ingatlanok tulajdonosai, liogy a bejegyzett jognak 
törlését a törlésre alkalmas okirat alapján vagy a jogo­
sítottnak a bizottság előtt élő szóval tett elismerése alap­
ján kérelmezzék; mert ellen esetben a bélvegmentesscg 
kedvezményétől elesnek.

A kir. törvszék telekkvi hatóság.
Zala-Egerszeg 1898. április 28-án.

Ruiich, kir. tszéki biró.

3506 tk./98.

Hirdetmény.

Fvleléís; szerkesztő tiss líindótulnjclouos:
TJ 3D NT YMRJD IG-3NTYXC-

2217. tk./98. ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.
A z.-egerszegi kir. törvszék, mint telekkönyvi hatóság, 

közliivré teszi, hogy Weise Mátyás zala-cgerszegi lakos 
végreliajíatónak Sehg/fer Ilona és Jenő végrehajtást szén 
védő elleni2700 fit tőke követelés és járuléka iránti végre­
hajtási ügyben a zala-egerszegi kir. törvszék területén 
lévő, a zala-egerszegi 73 sz. sztjkvhen 80 hrsz. alatt ifjú 
Schaffer Andiásné Ugor Anna és kiskorú Schaffer Ilona 
és Jenő tulajdonául felvett ingatlanra 34 írtban az ugyan­
ezen szánni tjkvben 81 hrsz. alatt fölvett ingatlanból' 
(ház) kiskorú Schaffer Ilona és Jenő fele részben jutalé­

A m. kir. igazságügy miniszter 1898 évi február 
4 én 73348/98 I. M. szám alatt elrendelte, hogy a zala­
egerszegi kir. törvényszék mint telekkvi hatósághoz tar­
tozó Napi álfa község telekkönyveibe felvett mindazon 
ingatlanokra nézve, amelyekre az 1886, XXIX, az 1889, 
XXXVIII és az 1891 XVI törvénycikkek a tényleges 
birtokos tulajdonjogának bejegyzését rendelik, az 1892. 
XXIX teikkben szabályozott eljárás és ezzel kapcsolatban 
a telekjegyzőkönyvi bejegyzések helyesbítése foganatosít-

Ul/sv őteE célból a helyszíni eljárás a nevezett 
1898. évi június hó 13-án fog kezdődni.

Ennélfogva felhivatnak:
1. ) mindazok, akik a telekkjegyzőkönvvekben elő­

forduló bejegyzésekre nézve okad a tolt előterjeszted kíván­
nak tenni, úgy a telekkönyvi hatóság kiküldöttje előtt 
a kitűzött határnapon kezdődő eljárás folyama alatt jelen­
jenek meg és az előterjesztéseiket igazoló okiratokat mu­
tassák fel;

2. ) mindazok, akik valamely ingatlanhoz tulajdonjogot 
tartanak, hogy az ingatlanok megszerzését a telekkvi tu­
lajdonos igazolt örököse vagy hagyományozó által kiállí­
tott eredeti okirattal igazolják, s amenyiben ezen okirat 
alapján a tulajdonjog a telekkönyvi rendelet szerint be­
nőm kebelezhető, a tényleges helyhatósági bizonyítvánnyal 
vagy az eljáró bizottságnál alkalmazott bizalmi férfiaknak 
szóbeli nyilatkozatával tanúsítsák, vagy Írásbeli okirat 
hiányában a jogügylet létrejöttét az átruházó telekkönyvi 
tulajdonosnak vagy igazolt jogutódainak a bizottság előtt 
szóval tett, beismeréssel igazolják;

3. ) mindazok, akik a telekkönyvi tulajdonos vagy 
igazolt örököse, hagyományosa ellen hozott, s jogerőre 
emelkedett olyan ítélettel bírnak, a mely lyel az ingatlan 
tulajdonjoga megítél tetett vagy a telekkvi tulajdonos illetve 
ennek jogutoda a tulajdonjog elismerésére, vagy a tulajdon­
jog telekkönyvi bejegyzésének türetése hiteleztetek, hogy 
ezen ítéletet mutassák fel, vagy az ingatlanok átszállását 
örökösödési perben hozott jog erős Ítélettel vagy azok 
átadását hagyatéki bírósági jogerős végzéssel igazolják;

4. ) mindazok az örökösök, kik legalább 3 év előtt 
elhalt telekkönyvi tulajdonosnak, vagy legalább 3 év előtt 
elhalt közvetlen birtok elődnek törvényes örökösödésre 
hivatok leszármazol, hogy az illető hitfelekezet lelkésze, 
valamint a helyhatóság által kiáll itt, ot anyakönyvi kivonat 
s helyhatósági bizonyítvánnyal igazolják azt, liogy a telekkvi 
tulajdonos illetve a birtok előd után más leszármazó nem 
maradt s hogy az örökhagyó végrendeletet nem hagyott 
hátra ;

5. ) mindazon telekkönyvi tulajdonosok s örökösök, 
kik az ingatlanokat megosztva használják, hogy az összes 
iinjogú örökösök hozzájárulásával létrejött osztályos 
egyezséget vagyis amennyiben kiskorú vagy gondnokság 
alatt álló egyén is van a telekkönyvi tulajdonosok s örökösök 
között, oly osztályos egyezséget mutassanak fel, mely az 
illetékes gyámhatóság jóváhagyásával van ellátva.

A házas társak között történt átruházás vagy az 
ily átruházásnak vagy annak elismerése, hogy az ingatlan
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Hévízi fürdő.
(Keszthely vasúti állomás.)

Kénes-Héviz (május 1-től szeptember 
végéig) iszapkorpával.

Világszerte ismeretes fürdő. Gyonyu ást nyújt 
csúz, kösz éry, csontiziilet és közhántalmak 
na!, csonttörés, csontszil, Neuralgia (Ischias), 
görvéíykór stb. esete né’, amely(k eddig tebül 

sem voltak gyá yithatok. 
Masiiozás, masírozó terem a hozzá értő 

m a si rozéval.

Ujnnan épüli gyógyház (Cyrsalosi)
Prospektust kívánatra ingyen 

küld a fiiidőigazgatóság.

!>ozzay Pál

hévízi fürdő-bérlő,

is»'-
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Több mint 50 év óta
jég*** s i k e r r e 1 hasin á 1 t a t i k "3901

ESZÉKI SPITZER-KENÖGS
ÉS AZ

KsZftK I SA LVATOR-SZA WAN.
Valódi minőségben csakis j

m mint eddig, ezentúl is m ;
Eszéken, felsöváros i

DIENES C. J.-féle
gyógyszertanban

készül e s m égre n d e 1 h e t ö.

Szeplőket
és

m áj fo 11o k ii t,
valamint az összes

bőrtisztátalansá- 
gokiit

biztosan eltávolít

1 tégely valódi Spitzer kenőcs .... 3;i kr.
1 üveg" valódi Spitzer-mosdó viz . ... 40 kr.
1 darab valódi Salvator-szappan .... 50 kr.
1 doboz valódi honi rizspor 3 színben 50 kr. és 1 írt.
1 doboz kézpaszta............................................50 ki

FIGYELMEZTETÉS ! -"SSÖ
Csak akkor valódi, ka a fenti törvényileg beiktatott védjegy - 
,,vcl ei van látva és kéretik a t. közönség csakis DILNtb- 

fvle eszéki kenőcsöt és szappant kérni és elfogadni.

ill

& V

mm.
fajban a

3316 tk. 08.

Árverési

Szőnyeg növények minden 
legolcsóbb áron kaphatók.

Udvarokban szőnyegek kiültetését, 
valamint temetőben sírok feldíszítését 
a leg jutányosabb ár és a legizlésesebh ki­
állítás mellett teljesítem.

Számos megrendelést kérve, kiváló 
tisztelettel vagyok

kész szolgájuk

Hánfe: Ferenc
iníí- és kereskedő kertész.

Zala-Egerszegen, Körmendi utca 15. sz.

F ZL
3D tc 01
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A zala egerszegi kir. törvényszék mint tkvi hatóság 
kőzhirré teszi, hogy a veszprémi takarékpénztár végrehaj- 
tatónak Már fi Ferenc baktüttősi lakos végrehajtást szen­
vedő elleni 701 fi t 75 kr. tőkekövetelés és járuléka iránti 
végrehajtási ügyében a zala-egerszegi kir. tszék területén 
levő. a baktüttősi 21 sz. tjkvben Márti Ferenc tulajdonául 
felvett A I 21. hm. alatti ingatlanra 160 írtban, az A 
I 76. 130. 167. 223. 249. 201. 412. 431. 455 479. 
hrsz. alatt felvett s az 1881 évi 60 t.-c. 155 § a alapján 
együttesen elárverezendő birtoktestre 891 írtban. II. A 
tárnoki 263 sz. tjkvben Márti Ferenc tulajdonául felvett 
A f 1148 hrsz. a. ingatlanra 306 írtban ezennel megál­
lapított kikiáltási árban az árverés elrendeltetik és hogy 
n íennebh megjelelt ingatlanok az 1898 június hó 14-ík 
napján d. e. 9 órakor Baktiittősön és d. u. 3 órakor 
Tárnokban a községházánál megtartandó nyilvános árve­
tésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs- 
árának 10°/p-át vagyis 16 irtot, 89 írt 10 krt, 30 írt 60 
kit készpénzben vagy az 1881 évi IA. t.-c 42 §-áhan 
jelzett árfolyammal számított és az 1881 évi november 
1 -én 3333 sz. a. kelt I. M. rendelet 8 §-ábán kijelelt 
évadokképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LA. t.-c. 170 §-a értelmében a bánatpénznek 
o bíróságnál előleges elhelyezésről kiállított szabályszerű 
elismervényt, átszolgáltatni.

A kir. törvényszék telekkvi hatóság.
Zala-Egerszeg, 1898. április hó. 25-én.

Rutich, kir. tszéki biró.

ns utazáskor. — Nélkftlö/.heteilen kis használat után.
Orvosrendőrileg megvizsgálva.

(Bizonyítvány Becs, 18,»7. jul. 3.)
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FOGTISZTÍTÓ SZER.
A szájnak kiöblítése pusztán fog- vagy szájvízzel nem 

elegendő a fogak tökéletes tisztántartásához. — K célból 
fogtisztító szernek használata válik szükségessé.

Mindenütt kapható.
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HIRDETMÉNY.
Ő cs. és apostoli királyi Felségének legfelső elható 

í'ozása folytán ezennel megindíttatik
a XX ik magyar királyi áliamsorsjáták,

melynek remélhető tiszta jövedelme akként osztatik fel, hogy 
abból 1. a vagyontalan állami tisztviselők özvegyei és árvái 
részére gyűjtendő alap, 2. a czirkveniczai „László“-gy ennek- 
kórház, 3. a zólyom-lipcsei, ,.Gizella“ munkás árvaház. 4. a 
Jósziv-egyesület, •). az erdő vidéki (Baróti) közkórház, íi. a 
budapesti „klutild“ szeretetház, 7. a kolosvári jótékony nő- 
egylet, 8. a nagypénteki társulat. 9. -a békésmegyeí I eher 

Kereszt-egylet részesíttessék.
E sorsjáték összes, 7691-ben megállapított nyereményei az 
alább következő játékterv szerint 365,000 koronára rúgnak,

és pedig :
1 főmérőmön 1;>0.000 korona
1 ' ,, 50.000 „
1 .. 20,000 ,.
1 10,000 „
2 mere menj it 5,000 „
5 „ ' „ 2.000 „
Az összes nyeremények készpénzben fizettetnek ki.
A lmzás visszavonhatlanul 1898. évi június hó 30-áu Buda­

pesten történik.
(sX egy sorsjegy ára 2 írttal o. “. van megállapítva. Fe)

Sorsjegyek kaphatók a lottó-igazgatóságnál Budapesten, 
Pest. fővámliáz, félemelet, a hová a megrendelt sorsjegyek 
ára postautalvány mellett előre beküldendő, valamennyi só­
ég adóhivatalnál, legtöbb postahivatalnál és minden város­
ban és nevezetesebb helységben felállított egyéhb sorsjegy­
áruló közegnél.

Budapesten, 1898. április hó.
M. kir. lottó-igazgatóság.

íssezaaiBQPSByas!’

10 nvcritmőiv á 1.000 koron«
20 ' „ „ h(M) „x
50 ., 100

100 50 „
1000 „ „ 20
6500 ,, „ 10 „
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ein. 1898. sz.

A zala-egerszegi m. kir. pénzügyigaz­

gat óságnál

állami végrehajtói állás 
évi 500 írt fizetés és 180 frí lakpenz-
Zel jött üresedésbe.

Pályázók, a kik az előirt elméleti 
képzettséggel (főgymnasium vagy hason 
rendű iskolai tanulmányok bevégzésé érett­
ségi vizsgával) bírnak, életkorukat, egész­
ségi állapotukat, erkölcsi magaviselet filcet 
és kifogástalan előéletüket bizonyító ok­
mányokkal felszerelendő keményüket, ha 
állami szolgálatban nem állanak az 
illetékes megyei főispán utján 14 nap 
alatt alulírott pénzügyigazgatóságlioz 

nyújthatják.

Zala-Egerszeg, 1898. május 19.

Grex'TX75ra>3
magyar, kirá’yi pénzűi)igazgató.

te-

lasaBsgt^caasggBgl’j ~ J——------------------------------

MEGHÍVÓ.
A „Nova és Vidéke Takarékpénzlár-Iiészvénytársaság“

_A_la.kFi.l0 ZECözg"yü-lését
1898. évi május hó 28-án délelőtt 10 órakor NOVÁN a takarékpénztár helyiségében fogja megtartani.

melvre a részvényesek tisztelettel meghivatnak.
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Nován, 1898. évi május hóban.

Az a>la>;px“bóls: =
Grnróif 33attyány Zsigm.on.cL, Kovácsics Ferenc, 
Tornyos Gábor, Bezerédy István,
IMIal&timszic.jyr Lajos, Perzsay Gyy-YLla.,

FarkasovszÉy Endre.

*

* ^
; Tárgysorozat: S

> 1. Az alapítók jelentése. , o
I 2. Közgyűlési elnök, jegyző és jegyzőkönyv hitelesítők megvalasztasa. g
> 3. A megalakulás kimondása és az alapítóknak adandó tel ment vény hant hatul oz.it
* 4. Az alapszabályok megállapítása.
\ 5. A felügyelő bizottság megválasztása. ££
> Az alakuló közgyűlésen az aláírók, a részvényekre teljesített befizetési nyugták letetele mellett fellett ^
I Letéti igazolvány“ és meghatalmazás alapján, meghatalmazott által is képviseltethetik magukat. ££
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].'lict"‘V(; teszi liogv a szobák a mázolás alatt is használ­
tadnak, mivel a kellemetlen szag es a lassú ra adós 
száradás melv az olajfestcknek es az olajlakknak saiaija 
«1 kein Ítélik Emellett a használata olyan égj szem, hogy 
tóimig, ,‘g„h«li . midlist. A Pall« -ei'«, tárgyig» 
teltörülhető, anélkül, hogy elvesztene tényét. Meg 

különböztetni :
színezett szobapalló-fénymázt,

sárgásbarnát es mal. gónibarnát, mely akár csak az 
ol'iib'iték födi be a pallót s egy úttal tényt is ad. Kzert 
egyaránt alkalmazható régi vagy uj pallóra Teljesen botod 

minden foltot, korábbi mázolást stb , van azután
tiszta fénymáz (színezetten)

ni pallókra és parketre, mely csupán fényt ad. Különösen 
parkot re s o:a; testekkel már bemázo.t egeszei. uj pallókra 

való Csak fényt ad, ennélfogva nem födi el a fa mustrát 
Postacsomag, körülbelül 30 négyszög mtr. (kot 

középnagyságú szobára való) 5 írt 90 kr.. vagy 9b-2 marka.
Y~ közvetlen megrendelések minden varosban, 

ahol raktárak vannak, ide küldendők. Mintamazolasok 
és prospektusok ingyen és bérmentve küldetnek. A bevá­
sárlásnál tessék jól vigyázni a a cégre s a gyan jegyre 
mivel ezt a több 1S50 éve létező gyártmányt sokfele 
utánozzák és hamisítják, s sokkal rosszabb, s gyakran a 
célnak meg nem felelő minőségben hozzak forgalomba.

Christoph Ferenc,
A valódi szobapalló-fénylakk feltalálója és egyedüli gyártója.

Prága, K. Berlin.
Zürich.

házi, ipari, mezőgazdasági, építkezési es 
egyéb nyilvános célokra kéz , járgány 

és eröhajtasra,

rr

UZFECSKENDOKET
-városi, községi gazda­
sági és gyárátr?± tüzoitó- 

sáeoknak,
es eronajidsia, ö

?5r háPfinöokat és harangállvány okát
^ ■—■—««——MM——

templomok, Iskolák stb. részére.
Riizmentesen működő pöcegödör tisztító készülékeket, utcai öntöző-kocsikat, sárkaparókat

_____ készít és aj ázn-lj a. .............. ......... .
BUDAPESTI SZÍV" A-TTY it és gépgtáe

RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG (ezelőtt WALSEE FEEE3STC)
BUDAPEST, VI-, KIJLSŐ VÁCZIÚT 45.

Árjegyzékek és költségvetések ingyen és bérmentve.

I CHRISTOPH FERENCZ p
l"""™ kitüntetett sötétfekete
kbőr-lakkja

jobb. mint bármely fénymáz. Puszta rákenéssel fekete, 
szép fényt ad.

Kapható JÁN FERENC kereskedésében Zala-Egerszegen.

Üzlet megnyitás.
Van szerencsénk a nagyérdemű közönség szives 

tudomására juttatni, hogy Z.-Egerszegen a Kereszt­
utca 10-ik szám alatt leve műhelyünkkel ka peso- 
latban egy

asztalos ss kárfítos lutorraktárt
nyitottunk, amelyben nagy választékban tartunk | 
saját készítésű bútorokat. _ |

Főterekvéstínk lesz jiontos kiszolgálás, szilárd 
és tartós munka, jutányos árak mellett a közönség | 
bizalmát kiérdemelni.

Abban a reményben, hogy a nagyérdemű kö­
zönség uj vállalatunkat szives támogatásába részesíti, 
maradtunk kiváló tisztelettel 

Xala-F.gerszeg.

H?é"be:r?jS- Sánd-ox*
épület r-, bútor asztalos. 1SSS. pécsi kiállításon arany erőm­
mel és az ezredévi kiállításon elismerő okmánnyal kitüntetve,

és társa

Báder Fái
kárpitos mester.

műm

A. ZDürkopp-féle

serék
felülmülhatatlanok

szilárdságukban, clcganziájukban cs könnyű járásukban!
Az 1898-iki, több újítással ellátott minták megtekinthetők a

ds:éj)“vi-selőségxi.él =

KOVÁCS FERENGZ (A^ncl) József utóda)
SZOMBATHELY, Király atca 11. szám.

Aki egyszeri bekenéssel fából való épületeit a 
szabadban egyszeri és biztos módon a korha- 
dástól és a gom’oaképzödéstől megvédeni akarja, 

használja a már húsz év óta hires

OarfoolineiJ-rn-ot
-------=== Patent AVENAIilUS

és óvakodjék haszontalan utánzatok megvételétől. 

ITospectusokat ingyen és bérmentve küld:

R. AVENARIU3 CarboSineum gyára.
BÉCS, III., Hauptstrasse 84. szám.

Richter fcic Horgony-Pain-Expeller
Liniment. Capsici comp.

Ezen hírneves háziszer ellentállt az idő megpróbálásának. 
mert már íóhb mint 27 év óta megbízható, fájdalomcsilla­
pító bcdiirrsölésként alkalmaztató köszvénynél, csúznál, tag- 
szaggatásnal és meghűléseknél és az orvosok által bedörzsölc- 
sekre is mindig gyakrabban rendeltetik. A valódi Horgony- 
Pain-Expeller, gyakorta Horgony- Liniment elnevezés alatt, 
nem titkos szer. hanem igazi népszerű háziszer, melynek egy 
háztartásban sem kellene hiányozni. 40 kr., 70 kr. és 1 frt. 
üvegenként.! árban majdnem minden gyógyszertárban kész­
letben van; főraktár: Török József gyógy­
szerésznél Budapesten. Bevásárlás alkalmával 
igen óvatosak legyünk, mert több kisebbértékü 
utánzat van forgalomban. Ki nem akar megkáro­
sodni, az minden egyes üveget „Horgony“ véd­
jegy és Richter ezégjegyzés nélkül mint nem va­
lódit utasítsa vissza.

RICHTER F. AD. és társa. cs. és kir. udvari szállitók, RUDOLSTADT,

Nyomatott özv. Tahy Rozália gyorssajtojan Zala-EgerszeUen.


